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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 令和６年８月６日（火） 

 白井市役所東庁舎３階３０２・３０３会議室 

 １．教育長開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．前回会議録の承認 

 ４．委員報告 

 ５．教育長報告 

 ６．議決事項 

   議案第１号 令和６年度白井市教育費補正予算（第４号）案について 

   議案第２号 令和６年度白井市教育費補正予算（第５号）案について 

 ７．報告事項 

   報告第１号 白井市子ども・若者育成支援協議会委員の委嘱及び任命について 

   報告第２号 要保護準要保護児童生徒の認定について 

 ８．委員質疑 

   中学生の自転車通学用ヘルメットについて 

 ９．その他 

１０．教育長閉会宣言 

                                              

○出席委員等 

   教 育 長  井上 功 

   委   員  齊藤 豊 

   委   員  中里 敏康 

   委   員  松田 加奈子 

   委   員  久保 利枝 

                                              

○出席職員 

   教育部長          榛沢 宏一 

   教育部参事         大高 一穂 

   教育総務課長        落合 一矢 

   生涯学習課長        西口 武雄 

   文化センター長       髙花 宏行 

   書   記         中村 妃佐 

   書   記         原川 楓乃 

午後２時００分 開 会 

     ○教育長開会宣言 
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○井上教育長 それでは、ただいまより、令和６年第８回白井市教育委員会定例会を開会します。 

 本日の会議について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局 それでは初めに、出席者数を御報告いたします。 

 本日の出席委員数は、５人全員ですので会議は成立です。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりです。 

                                              

     ○会議録署名人の指名 

○事務局 日程２、会議録署名人は、教育長より事前に松田委員、久保委員が指名されております。

よろしくお願いします。 

                                              

     ○前回会議録の承認 

○事務局 日程３、前回会議録の承認について、訂正等がありましたらお願いします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○事務局 では、訂正なしにより、前回の会議録は承認されました。 

                                              

     ○委員報告 

○事務局 日程４、委員報告について、各委員からお願いいたします。 

○齊藤委員 私は、７月１３日、千葉県警察音楽隊コンサートを文化会館大ホールで視聴しました。

毎年見させてもらっているのですけれども、特に今年は参加者が多く２階席でした。 

警察音楽隊コンサートは、県内でも結構いろいろなところでやっているのですけれども、何回見て

も吸い込まれてしまうというか、すごい迫力があるなと思って、改めて見直してみたところでありま

す。ほかの地区でもやっていると思いますので、皆さんも機会があったら見ていただければと思いま

す。 

 以上です。 

○事務局 ありがとうございます。 

 ほか、いかがでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

                                              

     ○教育長報告 

○事務局 特にないようですので、日程５、教育長報告に移ります。 

 井上教育長、お願いいたします。 

○井上教育長 私から教育長報告を行います。 

 まず、７月６日、土曜日、印旛郡市民スポーツ大会の開会式、昔の郡市民大会に出席させていただ

きました。この大会につきましては、結果的に総合４位ということで、いつも３位以内を目指してい

るところなんですけれども、佐倉、四街道、印西、この３強の壁がなかなか厚くて、今年４位という

形でした。参加された方は本当にお疲れさまでございました。 

 １３日土曜日、先ほど齊藤委員からもありましたが、文化会館の自主事業として、千葉県警察音楽

隊コンサートを私も鑑賞させていただきました。 
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 １６日火曜日、印旛地区教育長会議に出席いたしました。 

 ７月２０日からは、小中学校が夏季休業、夏休みとなっております。 

 次に、２５日木曜日、白井市教職員全体研修会をなし坊ホールで行いました。元教育委員の弁護士

髙倉さんに講演をしていただきました。先生方には、大変貴重な、ためになるお話が聞けたのではな

いかなと思っております。 

 次に、２７日土曜日に、例年行われているワーキング・キッズ・アドベンチャーを今年は第二小学

校で開催いたしました。たくさんの小学生が参加していただいて、いろいろな職業が体験できたかな

と思います。同日ですけれども、栄区夏祭りに出席いたしました。 

 次に、８月３日土曜日、「出張‼なんでも鑑定団in白井」に参加させていただきました。２時間ぐら

いの番組ですけれども、裏の感じも見られて、こういうふうに番組が制作されているのだなというの

が分かって、いろいろな意味で楽しかったです。 

 最後に、同日ですが、冨士地区夏祭りに参加させていただきました。 

 以上です。 

○事務局 ありがとうございます。 

 ただいまの委員報告、教育長報告で確認したいことありましたら、お願いいたします。よろしいで

しょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

                                                  

○非公開案件について 

○事務局 では次に、非公開案件についてお諮りします。 

 報告第２号 「要保護準要保護児童生徒の認定について」は、白井市情報公開条例第９条第１項第

１号に該当するため、非公開にしたいと考えます。いかがでしょうか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

○事務局 では、報告第２号は非公開とします。 

 これより議事に入ります。 

 本日の議事進行については、白井市教育委員会会議規則第２９条の規定により、教育長から事前に

中里委員が指名されております。 

 ６の議決事項、７の報告事項、８の委員質疑について、進行をお願いいたします。 

 それでは、中里委員、よろしくお願いいたします。 

○中里委員 ただいま指名されました中里です。 

 これより、議決事項、報告事項、委員質疑について議事進行を行います。よろしくお願いいたしま

す。 

                                              

     議案第１号 「令和６年度白井市教育費補正予算（第４号）案について」 

○中里委員 日程６、議決事項について、議案第１号「令和６年度白井市教育費補正予算（第４号）

案について」説明をお願いいたします。 

○落合教育総務課長 それでは、議案第１号「令和６年度白井市教育費補正予算（第４号）案につい

て」御説明させていただきます。 
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 本案につきましては、令和６年第３回白井市議会定例会に提案する予算案について、議会の議決を

要するため地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき、市長から意見を求め

られたので、教育委員会議に諮るものでございます。 

 次のページに、資料として補正一覧を添付させていただいておりますので、そちらを御覧ください。  

 一つ目ですが、教育総務課９款２項３目、小学校費・学校建設費、０１事業、小学校施設改修等事

業３，６６１万６，０００円の増額につきましては、池の上小学校校舎改修工事の設計変更が生じた

ことから、工事請負費を計上するものでございます。 

 以上が、議案第１号「令和６年度白井市教育費補正予算（第４号）案について」の御説明となりま

す。御審議のほど、よろしくお願いいたします。 

○中里委員 ありがとうございます。 

 議案第１号について、御質問等がありましたらお願いいたします。 

○久保委員 設計変更の内容を教えてください。 

○落合教育総務課長 大きなところでございますが、工事を進めていく中で外壁改修工事というもの

がございまして、当初設計で見込んでいた数量よりも、実際の数量が大幅に多くありましたので、こ

ちらを設計変更させていただきたいと考えております。 

 以上でございます。 

○中里委員 そのほか御質問等ありますでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○中里委員 それでは、議案第１号についてお諮りいたします。 

 議案第１号について、議案のとおり決定することに御異議はございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○中里委員 それでは、議案第１号については議案のとおり決定いたします。 

                                              

     議案第２号 「令和６年度白井市教育費補正予算（第５号）案について」 

○中里委員 議案第２号 「令和６年度白井市教育費補正予算（第５号）案について」説明をお願い

いたします。 

○落合教育総務課長 それでは、議案第２号「令和６年度白井市教育費補正予算（第５号）案につい

て」御説明させていただきます。 

 本案につきましては、令和６年第３回白井市議会定例会に提案する予算案について、議会の議決を

要するため地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき、市長から意見を求め

られたので、教育委員会議に諮るものでございます。 

 次のページに、資料として補正一覧を添付させていただいておりますので、そちらを御覧ください。  

 まず初めに、一般職員等の人件費を除く歳出を御説明させていただきたいと思います。 

 １番、教育支援課、９款１項３目、教育総務費、指導費、０１事業、指導事務に要する経費２万９，

０００円の増額につきましては、会計年度任用職員人件費の不足する旅費を計上するものでございま

す。 

 ２番、教育支援課、９款１項３目、教育総務費、指導費、１４事業、特別支援教育事業７６万３，

０００円の増額につきましては、個別支援学級担任の欠員により、学校運営上、支障が生じているこ
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とから、個別支援学級介助員１名を雇用するため計上するものでございます。 

 ３番、学校政策課、９款１項４目、教育総務費、学校事務費、０１事業、学校事務に要する経費３

９万６，０００円の増額につきましては、授業カリキュラムの変更による生活下巻と図画工作下巻の

授業を令和６年度に前倒しで実施するため、当該事業に係る指導書購入費を計上するものでございま

す。 

 ４番、学校政策課、９款１項４目、教育総務費、学校事務費、０２事業、補助教員配置事業２５４

万３，０００円の増額につきましては、不登校生徒を支援する専門職の学校補助教員１名、外国籍児

童を支援する専門職の日本語補助教員１名、合計２名の雇用に伴う人件費を計上するものでございま

す。 

 ５番、教育総務課、９款２項１目、小学校費、学校管理費、０４事業、小学校教環境向上事業３，

３６８万１，０００円の増額につきましては、安全で安心な学校生活を送れるよう、七次台小学校プ

ール改修工事、老朽化に伴う道路内学校看板撤去、白井第一小学校体育館外構工事、大山口小学校給

排水設備改修工事に必要な経費を計上するものでございます。 

 続きまして、６番、教育総務課、９款２項３目、０１事業、小学校施設改修等事業６５万１，００

０円の増額につきましては、令和２年度に策定した学校施設の長寿命化計画は、５年ごとに見直しを

行うこととしているため、施設の劣化進行等を専門的に調査、分析し、より的確に計画を見直す必要

があることから、委託料を計上するものでございます。 

 続きまして、７番、教育総務課、９款３項１目、中学校費、学校管理費、０４事業、中学校教育環

境向上事業６６万円の増額につきましては、先ほど御説明しました小学校費と同様に、老朽化に伴う

道路内看板撤去に必要な経費を計上するものでございます。 

 次のページに移らせていただきます。 

 ８番、教育総務課、９款３項３目、中学校費、学校建設費、０１事業、中学校施設改修等事業３６

万２，０００円の増額につきましては、小学校費と同様に、学校施設の長寿命化計画の見直しに要す

る経費を計上するものでございます。 

 ９番、生涯学習課、９款４項１目、社会教育費、社会教育総務費、０４事業、「はたちのつどい」

に要する経費３２万５，０００円の増額につきましては、二十歳を迎える方々を応援するために、

「はたちのつどい」記念撮影スペース用備品を購入するための経費を計上するものでございます。  

 １０番、教育支援課、学校給食センター、９款５項３目、保健体育費、学校給食費、０１事業、学

校給食センター総務事務に要する経費９，０００円の増額につきましては、会計年度任用職員の人件

費に不足が生じるため計上するものでございます。 

 １１番、教育支援課、学校給食センター、９款５項３目、保健体育費、学校給食費、０２事業、学

校給食センター運営に要する経費７２９万円の増額につきましては、学校給食センター維持管理運営

業務委託のＰＦＩ事業契約において、物価変動に伴い、サービス対価の改訂を行う必要が生じたため

計上するものでございます。 

 １２番、教育支援課、学校給食センター、９款５項３目、保健体育費、学校給食費、０３事業、桜

台小中学校給食運営に要する経費１１９万５，０００円の増額につきましては、桜台小中学校の厨房

機器修繕費に不足が生じるため、所要額を計上するものでございます。 

 以上が一般職員等の人件費を除く補正予算案で、合計４，７５９万５，０００円の増額となります。  
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 続きまして、１ページ進んでいただきまして、常勤特別職及び一般職員の人件費に関する補正予算

案となりますが、１点、申し訳ございません、修正がございます。１番の常勤特別職の２万９，００

０円の減額を４万６，０００円と修正していただきたいと思っております。そして、ここの修正に伴

いまして、一番下の合計マイナス４５１万３，０００円を４５３万円に修正をお願いいたします。以

上が修正点となります。 

 それでは、御説明に入らせていただきたいと思います。 

 １番、教育総務課、０１事業、常勤特別職人件費４万６，０００円の減額につきましては、共済費

負担金率等の変更に伴い計上するものでございます。 

 ２番、教育総務課、９款１項２目、教育総務費、事務局費、０２事業、一般職員人件費８２５万５，

０００円の減額につきましては、現員現給に伴い計上するものでございます。 

 なお、これ以降の３番から７番につきましても、現員現給によるものでございますので、担当課の

名称、金額を読み上げさせていただきます。 

 まず初めに、学校政策課、小学校費１３万６，０００円の減額。学校政策課、中学校費３万７，０

００円の減額。生涯学習課、社会教育費１９２万７，０００円の増額。文化センター社会教育費１７

７万３，０００円の増額。生涯学習課、保健体育費２４万４，０００円の増額。以上が人件費に関す

る歳出となり、合計で４５３万円の減額となります。 

 続きまして、次のページ、債務負担行為に関する御説明をさせていただきます。 

 担当課は生涯学習課です。千葉施設予約システム経費、期間は令和６年度から１２年度まで、令和

６年度の支出額を除く限度額は１，２４１万１，０００円です。スポーツ施設等の予約管理をインタ

ーネットで行えるよう、千葉県内の市町村で共同利用するための費用となっております。 

 続きまして、次のページの継続費の御説明をさせていただきます。 

 ９款教育費、２項及び３項小学校費及び中学校費となります。事業名は学校施設の長寿命化計画改

定業務となり、小学校費で令和６年度６５万１，０００円、７年度６４７万５，０００円、総額７１

２万６，０００円となります。中学校費で令和６年度３６万２，０００円、７年度３５９万８，００

０円、総額３９６万円を継続費とするもので、計画策定におきましては時間を要することから、令和

６年度から７年度にかけて継続費を設定するものでございます。 

 次のページを御覧ください。最後に歳入につきまして御説明させていただきます。 

 １番、学校政策課、１６款３項４目１節、教育委託金６９５万円の増額につきましては、千葉県部

活動の地域移行に向けた環境整備事業（実証事業）委託金を補正するものでございます。 

 ２番、学校政策課、２１款３項２目１節、雑入９，０００円の増額につきましては、会計年度任用

職員雇用に伴う雇用保険料を補正するものでございます。補正額は、合計で６９５万９，０００円の

増額となります。 

 以上、令和６年度白井市一般会計補正予算（第５号）案の説明となります。御審議のほど、よろし

くお願いいたします。 

○中里委員 ありがとうございました。議案第２号について、御質問等がありましたらお願いいたし

ます。 

○松田委員 ２ページ９番の、「はたちのつどい」に要する経費で、今年の「はたちのつどい」には

撮影スポットみたいなものはなく、昨年は外にすてきな場所がつくられていてよかったなと。今年は
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なくて寂しいなと思いました。今回、このように記念撮影のスペースの備品予算が計上され、よかっ

たなと思うのですけれども、これは毎年使えるもの、毎年買い替えなければいけないものなのか、こ

れを買っておけば何年か使えるものなのか、分かれば教えてください。 

○西口生涯学習課長 お答えします。今回、参加者のフォトスポットスペース用に購入するつもりで

す。こちらについては、デザインを一応するのですけれども、翌年以降、もしデザインを変えたけれ

ば、その部分だけ変えて、フレームはそのまま使えるようなものになっています。 

 以上です。 

○松田委員 ありがとうございます。 

○中里委員 そのほかありますでしょうか。 

○井上教育長 確認しておきますが、１ページ２番の介助員、４番の補助教員、外国の補助教員の雇

用、これらを補正予算としているのですけれども、人員の確保に当たっては、人が今いないという状

況が続いたりしていますが、その見通しというのは大丈夫なのでしょうか。 

○榛沢教育部長 お答えします。確かに教育長のおっしゃるとおり、この募集に関しまして、すぐ応

募があったわけではございません。 

 このうちの不登校児童生徒を支援する専門職については、１名応募がありまして、決定しました。 

 それから、外国籍の児童に関する専門職については、今のところ応募がございませんので、千葉大

学に少しお話をさせていただいたのと、白井市国際交流協会にも、少し打診をさせていただいて紹介

していただいているところですが、まだ見つかっておりません。 

 個別支援学級につきましては、応募しているものの、今見つかっていない現状があります。 

 以上です。 

○井上教育長 状況は分かりました。募集して応募はあるということなのですね。 

○榛沢教育部長 あったのは不登校生徒のみとなっております。 

○井上教育長 予算が付かなければ雇えない、逆に言うと、予算がないと雇用できないということに

はなると思うので、そこ難しいですね。今、学校もそうですけれども、本当に人がいない、そういう

現状なので。欲しいけれども、なかなか人が見つからないということも現状としてあるので、うまく

やっていただければと思います。 

 以上です。 

○中里委員 そのほかございますでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○中里委員 それでは、議案第２号についてお諮りします。 

 議案第２号について、原案のとおり決定することに御異議はございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○中里委員 それでは、議案第２号については原案のとおり決定いたします。 

                                              

     報告第１号 「白井市子ども・若者育成支援協議会委員の委嘱及び任命について」 

○中里委員 次に、日程７、報告事項に入ります。 

 報告第１号 「白井市子ども・若者育成支援協議会委員の委嘱及び任命について」説明をお願いい

たします。 
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○西口生涯学習課長 報告第１号 「白井市子ども・若者育成支援協議会委員の委嘱及び任命につい

て」御説明させていただきます。 

 白井市附属機関条例第４条第１項の規定により、白井市子ども・若者育成支援協議会委員を委嘱及

び任命したので、報告するものです。 

 資料１ページを御覧ください。 

 白井市子ども・若者育成支援協議会委員の名簿を記載しております。このたび、委員の任期満了に

伴い、白井市附属機関条例第４条第１項の規定により、新たに手塚氏、岡田氏、田中氏、印南氏の新

任４名を含む１２名の委員を委嘱したので報告するものです。委員の任期につきましては、令和６年

８月１日から令和９年４月３１日までの３年間です。 

 以上、報告第１号の説明を終わります。 

○中里委員 ありがとうございました。 

 報告第１号について、御質問等がありましたらお願いいたします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○中里委員 質問等ないようですので、報告第１号について終わります。 

                                              

     ○委員質疑 

○中里委員 次に、報告第２号は非公開案件になっていますので、先に日程８、委員質疑に移ります。

委員から質問の趣旨について説明をお願いいたします。 

○松田委員 私から、中学生の自転車通学用のヘルメットについて御質問させていただきます。 

 現在、自転車通学の生徒には、市から入学のときにヘルメットが支給され、それを使っています。 

 ただ、そのヘルメットの重量が６００グラムという、実際にかぶってみると結構ずしっとくるもの

で、さらに、最近の夏の暑さで、かなり、うちの息子も汗だくで夏は帰ってくるのです。できれば、

通学用のヘルメットをもう少し軽量で通気性のよいものに変更できればいいなと考えております。そ

のような予定があるか教えてください。 

 また、参考までに、現在の白井市内の自転車通学をしている生徒の人数と、ヘルメットにかかって

いる費用を教えていただければと思います。お願いいたします。 

○大高教育部参事 中学校の自転車通学用ヘルメットについてお答えいたします。 

 昨年度、現行のヘルメットから軽量で通気性のよいものに変更することも検討しましたが、見積も

り額が２，２５０円から３，５８０円と高くなる試算となり、およそ１．６倍の費用がかかるため、

従来のヘルメットを採用しました。ただし、今後、より軽量で安全性の高いヘルメットへの変更に向

け、検討はしていきたいと考えております。 

 また、中学校別の自転車通学生徒数は、令和６年の中学校１年生の自転車通学生徒数は、２１３名

おります。内訳は、白井中２１名、大山口中１００名、南山中３８名、七次台中が４０名、桜台中が

１４名となっております。 

 そして、現在ヘルメットにかかっている費用、令和６年度予算では、１個当たり２，３００円の２

９０個分、それらに消費税を加えて、７３万３，７００円を予算計上しております。 

 以上です。 

○松田委員 ありがとうございます。昨年度検討していただいたということですが、金額の面からと
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いうことで変えることはできなかったとのことですけれども、夏の暑さは、これからますます暑くな

ってきますし、できれば本当に中学生の健康、安全のためにも変えていただきたいというのが保護者

の思いではあります。 

 ということで、来年度の新入生から購入することは難しいことなのでしょうか。何か変える方法と

いうか、ことはできないのでしょうか。 

○大高教育部参事 ただいま、現在調査しているヘルメットは、現行よりも通気性がよくて安全性が

高いということも分かっていますので、計画の変更について、今、検討を進めているところです。  

 以上です。 

○松田委員 ありがとうございます。検討していただければと思います。 

○中里委員 これについて、ほかに質問等ありましたらお願いいたします。 

○久保委員 現行のヘルメットと新しい通気性のいいタイプの値段の差が１，３００円ぐらいあると

思いますが、昨年度、千葉県でヘルメット着用が努力義務とされ、市でもヘルメット購入に関して補

助が、上限２，０００円だったと思うのですけれども、出ていますので、それよりは１，３００円は

低いのかなというのがあり、もちろん中学校のヘルメット、ありがたくうちも使わせていただいたの

ですが、それを高校生以降も子供が使うかとなると、デザイン的にも通気性的にもどうかということ

で、私も中学生の娘がいますが、通学用は頂いたヘルメット、家で出かけるときは別のヘルメットを

購入して、二つ使っているということがありますので、もし可能であれば、中学校を卒業してもずっ

と使えることを考えると、より軽量で、ずっと使いたくなるようなタイプのものを中学生に買ってい

ただけたらうれしいのかなというふうには思います。 

 ただ、自転車通学の子だけ、そういう特典というか利点があって、そうではない徒歩通学の子たち

にヘルメットがないというのは、また不公平にもなりますので、これは私の意見ですけれども、例え

ば中学校に上がるときに、補助を出します、ヘルメット、これを御家庭で購入してくださいという形

で、例えば部活動で遠征に行く子、自転車で部活動のときに自転車を使う子もいますので、徒歩の子

も自転車通学の子も買えるような形で、いいヘルメットを安く買えるような形を取っても、需要とい

うか要望はあるのかなと思いますので、まとめとしては、いいタイプが買っていただけたらなという

ふうに思います。 

○大高教育部参事 今の御意見も含めて、今後検討していきたいと思います。 

○久保委員 ありがとうございます。 

○中里委員 そのほかございますでしょうか。 

○齊藤委員 久保委員の追加になるとは思うのですけれども、今、法改正で昨年からヘルメット着用

が義務になったとは思います。あとは、非常に自転車の事故が多くて、市内でも過去にもそういう重

大な事故が発生していると思います。そうなると、市で補助金も出ているということを考えると、自

転車通学していない子たちも、いずれ自転車を、ふだんも乗るし、高校になったら、高校生で学校に

行くときに自転車通学という形になると。これは教育委員会の壁を越えて、市全体で子供たちを守る

という意味では、予算的にもかかるとは思いますが、いずれ子供たち全員にヘルメットをかぶっても

らって、安全を守っていくという方向でいかないと、法律がそうなっていく、市でも協力できればな

というのもありますので、今、久保委員のお話の付け足しということになりますが御検討願えばと思

います。 
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 以上です。 

○大高教育部参事 併せて検討してまいりたいと思います。 

○中里委員 その他、大丈夫でしょうか。 

〔「なし」という者あり〕 

○中里委員 それでは、以上で委員質疑を終わります。 

                                              

     ○その他 

○中里委員 次に、日程９、その他、何かありましたらお願いいたします。 

○髙花文化センター長 それでは、資料の中にあります「令和６年度蔵書点検報告」というのを御覧

ください。 

 今年６月に行われました白井市立図書館の蔵書点検の結果を資料に基づいて報告いたします。 

 図書館では、利用者へのサービス維持と財産管理のため、毎年蔵書点検を行っております。蔵書点

検は、図書館と各センター図書室にある資料を１点ずつ機械で読み取り、電算で管理しているデータ

と数を照合させ、資料の紛失などを調べる作業となっております。 

 今年度は６月に実施いたしまして、利便性を考慮して、図書館とセンター図書室の日程をずらして

行いました。今年度の所在不明数は、図書館とセンター図書室合わせて２６０点となりました。点数

としては、昨年より１９点減少しております。このうち、ほとんどが貸出し手続をせずに無断で持ち

出されたものと思われますので、不正持ち出し防止のため、館内の見回りを強化し、不明資料の発生

を防ぐとともに、一部の資料を書庫やカウンター内で管理するなど、配架場所の変更をしていきたい

と考えております。 

 なお、この結果につきましては、７月２５日開催をした図書館協議会に報告したほか、「広報しろ

い」「文化センターだより」などで周知いたします。 

 以上でございます。 

○中里委員 ありがとうございました。ほかに何かありますでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○中里委員 特にないようですので、これより非公開案件に入ります。 

 傍聴席の方は御退出をお願いいたします。 

                                              

非公開案件     報告第２号「要保護準要保護児童生徒の認定について」 

○中里委員 以上、本日の議決事項、報告事項、委員質疑については終了です。 

 この後の進行は事務局にお返しいたします。 

                                              

     ○その他 

○事務局 中里委員、ありがとうございました。 

 これより、事務局が進行を行います。 

 その他ですが、先ほどその他を行いましたが、追加で何かありましたら。 

○事務局 ないようですので、事務局より報告いたします。 

 この後３時から、総合教育会議を同じこの場所で行いますので、引き続きよろしくお願いします。 
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 次回の定例会は、９月３日、火曜日、午後２時からの予定です。併せてよろしくお願いします。 

                                              

     ○教育長閉会宣言 

○事務局 次に、日程１０に移ります。閉会宣言。 

 井上教育長、お願いします。 

○井上教育長 以上をもちまして、令和６年第８回白井市教育委員会定例会を閉会します。 

午後２時４１分 閉 会 


